

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CISLĂU
TEL: 0238/501580
NR. 1210/12.03.2021

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

A procesului verbal al ședinței ordinare din data de 12.03.2021

Secretarul general al comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică procesul verbal al ședinței ordinare ce a avut loc în data de 12.03.2021, anexat la prezentul proces verbal.

Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion



PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU

PROCESVERBAL

Încheiata astăzi 12.03.2021 orele 14, 00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 70/03.03.2021 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar general delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislau , Mitroiu Dumitru .

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar general al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ , a cerut întrunirea consiliului
Sesiunea va avea următoarea Ordine de zi :

1.Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - PROGĂZ BUZĂU 2020-, la care Comuna Cislau este membru asociat .

2.Proiect de Hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Cislau .

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de acces cu titlu gratuit a unui teren în suprafața de 10 mp pe domeniul public al comunei Cislau , județul Buzău , în vederea exploatării pe o durată de 20 de ani , pentru operarea , întreținerea și exploatarea unui punct local de distribuție sistemului broadband, pentru echipamente , respectiv drumul de acces , traseul de fibră optică și alimentarea cu energie electrică (rețea și/ sau canalizație, incluzând elementele de susținerea acestora respectiv stalpi / turnuri/piloni , etc .

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Cislau, județul Buzău

5. Diverse

Se supune la vot Ordinea de zi propusă. Cine este pentru? Toți consilierii prezenți votează ordinea de zi propusă.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 29.01.2021. După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul general delegat al comunei.

Supus la vot, 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

1 Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - PROGAZ BUZĂU 2020-, la care Comuna Cislau este membru asociat

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 voturi abțineri, din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

2. Proiect de Hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Cislau

D-na consilier Voicu Ionela se abține de la vot menționând faptul că Planul de amplasament și delimitare nu este clar și nici nu se precizează motivul pentru care se realizează dezmembrarea

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” --1- voturi abțineri ,(Voicu Ionela) , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.
Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv .

3. Proiect de hotarare privind aprobarea dreptului de acces cu titlu gratuit a unui teren in suprafata de 10 mp pe domeniul public al comunei Cislau , judetul Buzau , in vederea exploatarii pe o durata de 20 de ani , pentru operarea , intretinerea si exploatarea unui punct local de distributie sistemul broadband, pentru echipamente , respectiv drumul de acces , traseul de fibra optica si alimentarea cu energie electrica (retea si/ sau canalizatie, incluzand elementele de sustinerea acestora respectiv stalpi / turnuri/piloni , etc .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

4. Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Cislau , judetul Buzau

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abțineri , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal

Presedinte de sedinta
Consilier local
Burghel Constantin



Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion